

12. *Fecha publicación anuncio información previa:* —.

13. *Fecha de envío al «Diario Oficial de las Comunidades Europeas»:* 15 de mayo de 1998.

Sevilla, 15 de mayo de 1998.—La Directora Gerente, Carmen Martínez Aguayo.—27.031.

Resolución de la Consejería de Educación y Ciencia por la que se rectifica error detectado en la Resolución de fecha 14 de mayo.

Advertido error en la Resolución convocada por la Consejería de Educación y Ciencia de fecha 14 de mayo de 1998, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 122, de 22 de mayo, se remite la correspondiente corrección:

Donde dice: «Resolución de 14 de mayo de la Consejería de Educación y Ciencia por la que se hace pública la adjudicación del contrato que se cita», debe decir: «Resolución de la Consejería de Educación y Ciencia por la que se convoca concurso procedimiento abierto para la contratación del expediente que se cita. 1/98/4».

Sevilla, 22 de mayo de 1998.—El Director general de Construcciones y Equipamiento Escolar, por delegación (Orden de 21 de mayo de 1996), José Ángel Gómez Santana.—28.313.

Resolución de la Consejería de Educación y Ciencia por la que se rectifica error detectado en la resolución de fecha 8 de mayo.

Advertido error en la Resolución convocada por la Consejería de Educación y Ciencia de fecha 8 de mayo de 1998, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 119, de 19 de mayo, se remite la correspondiente corrección:

Donde dice: «Resolución 8 de mayo de la Consejería de Educación y Ciencia por la que se hace pública la adjudicación del contrato que se cita», debe decir: «Resolución de la Consejería de Educación y Ciencia por la que se convoca concurso procedimiento abierto para la contratación del expediente que se cita. 1/98/3».

Sevilla, 22 de mayo de 1998.—El Director general de Construcciones y Equipamiento Escolar, por delegación (Orden de 21 de mayo de 1996), José Ángel Gómez Santana.—28.315.

COMUNIDAD AUTÓNOMA VALENCIANA

Resolución de la Secretaría General de la Consejería de Sanidad por la que se hace público el concurso para la determinación del tipo de guantes, jeringas y agujas. Expediente 222/98.

1. Entidad adjudicadora:

- Organismo: Generalidad Valenciana. Consejería de Sanidad.
- Dependencia que tramita el expediente: Dirección General de Recursos Económicos.
- Número de expediente: 222/98.

2. Objeto del contrato:

- Descripción del objeto: Determinación del tipo de guantes, jeringas y agujas, cuya uniformidad ha sido declarada necesaria para su utilización común, y la selección de proveedores para el suministro de dichos bienes a los centros de gestión de la Consejería de Sanidad.
- Número de unidades a entregar: Las indicadas en los pliegos.

- División por lotes y número: 54.
- Lugar de entrega: Ver pliego de cláusulas administrativas particulares.
- Plazo de entrega: Ver pliego de cláusulas administrativas particulares.

3. Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación:

- Tramitación: Ordinaria.
- Procedimiento: Abierto.
- Forma: Concurso público.

4. *Presupuesto base de licitación:* Importe total indeterminado. Se podrá licitar por un lote, por varios o por la totalidad, según el desglose establecido en el pliego de cláusulas administrativas particulares.

5. *Garantías:* Provisional: Se fija en 100.000 pesetas para licitar a cada una de las tres familias.

6. Obtención de documentación e información:

- Entidad: Dirección General de Recursos Económicos.
- Domicilio: Roger de Lauria, 19.
- Localidad y código postal: Valencia, 46002.
- Teléfono: (96) 386 28 00.
- Fax: (96) 386 66 07.
- Fecha límite de obtención de documentos e información: Se podrán recoger hasta el último día de presentación de proposiciones en el lugar anteriormente indicado. Precio: 500 pesetas (Orden de Precios de 24 de febrero de 1998, «Diario Oficial de la Generalidad Valenciana» de 8 de mayo).

7. *Requisitos específicos del contratista:* Ver pliego de cláusulas administrativas particulares.

8. Presentación de las ofertas o de las solicitudes de participación:

- Fecha límite de presentación: El día 4 de julio de 1998.
- Documentación a presentar: La indicada en el pliego de cláusulas administrativas particulares.
- Lugar de presentación: El indicado en el punto 6 del presente anuncio.
- Plazo durante el cual el licitador estará obligado a mantener su oferta: Tres meses desde la apertura de proposiciones económicas.
- Admisión de variantes: Sí.

9. *Otras informaciones:* Las propuestas podrán estar redactadas en valenciano o castellano.

10. *Gastos de anuncios:* El importe del presente anuncio será por cuenta de los adjudicatarios.

11. *Fecha de envío del anuncio al «Diario Oficial de las Comunidades Europeas»:* El día 13 de mayo de 1998.

Valencia, 12 de mayo de 1998.—El Secretario general, Roberto Jesús Roig Oltra.—26.629.

ADMINISTRACIÓN LOCAL

Resolución del Ayuntamiento de Alcorcón por la que se anuncian subastas públicas independientes para la enajenación de cada uno de los locales de titularidad municipal, situados en las unidades de edificación C-1-15 y C-1-18, calle La Paz y travesía de Timanfaya, en el polígono residencial «San José de Valderas».

1. Entidad adjudicadora: Ayuntamiento de Alcorcón.

- Dependencia que tramita el expediente: Unidad de Contratación.
- Número de expediente: 103/98.

2. *Objeto del contrato:* La enajenación mediante subastas públicas independientes, de cada uno de los locales de titularidad municipal, situados en las unidades de edificación C-1-15 y C-1-18 (calle La

Paz y travesía de Timanfaya), en el polígono residencial «San José de Valderas».

3. Tramitación, procedimiento, forma de adjudicación:

- Tramitación: Ordinaria.
- Procedimiento: Abierto.
- Forma: Subasta.

4. Tipo de licitación:

Manzana C-1-15 del polígono residencial «San José de Valderas» (calle de La Paz):

- Local: 4. Precio de licitación: 20.792.286 pesetas.
Local: 5. Precio de licitación: 24.075.279 pesetas.
Local: 6. Precio de licitación: 21.864.385 pesetas.
Local: 7. Precio de licitación: 28.759.946 pesetas.
Local: 8. Precio de licitación: 11.791.809 pesetas.

Manzana C-1-18, del polígono residencial «San José de Valderas» (travesía de Timanfaya):

- Local: 13. Precio de licitación: 19.160.178 pesetas.
Local: 14. Precio de licitación: 14.157.952 pesetas.

5. Obtención de documentación e información:

- Entidad: Ayuntamiento de Alcorcón.
- Domicilio: Calle Iglesia, número 7.
- Localidad y código postal: Alcorcón (Madrid), 28921.
- Teléfono: 664 81 00.
- Fax: 610 88 13.
- Fecha límite de obtención de documentos e información: Veintiséis días naturales, contados desde la aparición del anuncio en el «Boletín Oficial del Estado».

6. Presentación de ofertas:

- Fecha límite de presentación: Veintiséis días naturales, contados desde la aparición del anuncio en el «Boletín Oficial del Estado».
- Documentación a presentar: Documento nacional de identidad, poder bastante, declaración de no estar incurso en prohibición de contratar. Si se trata de empresa extranjera, declaración de someterse a la jurisdicción española. En los términos previstos en el artículo 80 d) de la Ley 13/1995. La documentación que acredite hallarse al corriente de pago de las obligaciones tributarias y de Seguridad Social. Resguardo acreditativo de haber constituido en la Caja municipal la garantía provisional que a continuación se señala para cada uno de los locales por los que oferten:

Manzana C-1-15, del polígono residencial «San José de Valderas» (calle de La Paz):

- Local: 4. Garantía provisional: 415.846 pesetas.
Local: 5. Garantía provisional: 481.506 pesetas.
Local: 6. Garantía provisional: 437.288 pesetas.
Local: 7. Garantía provisional: 575.199 pesetas.
Local: 8. Garantía provisional: 235.837 pesetas.

Manzana C-1-18, del polígono residencial de «San José de Valderas» (travesía de Timanfaya):

- Local: 13. Garantía provisional: 383.204 pesetas.
Local: 14. Garantía provisional: 283.159 pesetas.

c) Lugar de presentación:

- Entidad: Ayuntamiento de Alcorcón. Unidad de Contratación.
- Domicilio: Calle Iglesia, número 7.
- Localidad y código postal: Alcorcón (Madrid), 28921.

7. Apertura de las ofertas:

- Entidad: Ayuntamiento de Alcorcón.
- Domicilio: Plaza de España, 1.
- Localidad: Alcorcón (Madrid).
- Fecha: El día siguiente laborable al de finalización del plazo de presentación de ofertas.
- Hora: Doce.